Επαναληπτικό στην Ενότητα 5   Πέμπτη 31-01-2013      Όνομα:_______________________________
( Συμπληρώνω τον πίνακα:

	1.032
	Χίλια τριάντα δύο

	1.005
	Χίλια πέντε

	1.275
	Χίλια διακόσια εβδομήντα πέντε

	2.030
	Δύο χιλιάδες τριάντα


 ( Κάνω τις πράξεις και δίπλα τον έλεγχο.
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 ( Υπολογίζω τα παρακάτω γινόμενα σύμφωνα με τα παραδείγματα.
	35Χ4=(30Χ4)+(5Χ4)=120+20=140

	28Χ3=(20X3)+(8X3)=60+24=84

	42Χ6=(40X6)+(2X6)=240+12=252

	25Χ42=(20Χ40)+(20Χ2)+(5Χ40)+(5Χ2)=800+40+200+10=1.050

	32Χ13=(30X10)+(30X3)+(2X10)+(2X3)=300+90+20+6=416

	43Χ34=(40X30)+(40X4)+(3X30)+(3X4)=1.200+160+90+12=1.462


( Υπολογίζω τα παρακάτω γινόμενα:
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( Ο πατέρας του Σπύρου του έδωσε 50 €. Η μητέρα του του έδωσε άλλα 20 και ο αδερφός του 10. Πόσα € έχει τώρα ο Σπύρος;
	Λύση

  50
  20
+10
  80

	Απάντηση

Ο Σπύρος έχει 80 €.


( Ο Σπύρος με τα χρήματα που είχε αγόρασε 4 πίτσες που η κάθε μια κόστιζε 8 €, για να κεράσει τους φίλους του. Πόσα € πλήρωσε συνολικά;

	Λύση

4Χ8=32

	Απάντηση

Ο Σπύρος πλήρωσε 32 €.


( Πόσα € έχει τώρα ο Σπύρος;

	Λύση

   80
 -32
   48
	Απάντηση

Ο Σπύρος έχει τώρα 48 €.


















































